



20

го я скоро гратиму в театрі імені Івана Франка. Як зробити так, щоб люди були захищені, щоб у нашій державі було все до ладу? Нам треба разом, міцно взявшись за руки, воювати за свої права, іншого способу немає, – сказав **народний депутат України Богдан БЕНЮК (фракція ВО «Свобода»)**.

– Шановні учасники парламентських слухань, щиро вдячний вам за плідну й конструктивну роботу. У більшості ваших виступів звучало бажання змінити ситуацію на краще. Всі висловлені пропозиції будуть ретельно опрацьовані профільним комітетом Верховної Ради та подані для затвердження у вигляді рекомендацій парламентських слухань. Я їх підпишу і спрямую в інстанції, які повинні виконувати ці пропозиції, – сказав на завершення **Голова парламенту Володимир РИБАК**.

Олексій СИЦУК.  
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

## НЕМАЄ КРАЩОЇ ПРАКТИКИ, НІЖ ДОБРА ТЕОРІЯ

Роман ТАРАСЮК



**У Київському регіональному центрі Національної академії правових наук України науковій спільноті був презентований доробок 11 провідних учених-правників – монографія «Юридична відповідальність: проблеми**

**виключення та звільнення». Її вихід приурочений до двадцятиліття Національної академії правових наук України, яке відзначатиметься наприкінці липня.**

Відкрив презентацію Юрій Баулін, доктор юридичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік НАПрН України. Він виступив із вітальним словом як відповідальний редактор монографії.

Це видання – одна з перших праць, присвячених тематиці виключення та звільнення від юридичної відповідальності на теренах СНД. Юрій Баулін зауважив, що колектив авторів намагався наголосити на вузлових проблемних питаннях, які висвітлювалися у вітчизняній науці вперше або були досліджені в окремому вигляді. Він також підкреслив, що видання є насамперед матеріальним дослідженням, що містить теоретичні узагальнення у відповідних галузях права. Автори намагалися не тільки висвітлити загальнотеоретичний підхід, а й у кожній галузі знайти свої особливості, що стосуються того чи іншого аспекту звільнення від відповідальності.

Книжка має неабияке теоретичне та практичне значення, відповідає на багато питань теорії права щодо визначення юридичної відповідальності в різних його галузях і загалом. Окрім того, ґрунтовно досліджує проблеми виключення та звільнення від юридичної відповідальності. А також порушує багато питань стосовно недосконалості українського законодавства у сфері виключення та звільнення від юридичної відповідальності, які необхідно вирішити, зокрема, в галузі конституційного права.

За словами Михайла Теплюка, заступника керівника апарату Верховної Ради України – керівника Головного юридичного управління, кандидата юридичних наук, важливість досліджень у цьому напрямі важко переоцінити, адже поняття й зміст юридичної відповідальності

постійно модернізуються, а 15–20% законопроектів, що їх реєструють у парламенті, стосуються саме питання юридичної відповідальності. Він підкреслив, що наприкінці травня парламент ухвалив за суттю новий для України закон, який передбачає кримінальну відповідальність для юридичних осіб, що ще раз підтверджує постійний розвиток цієї сфери.

Безперечно, праця містить низку дискусійних положень, утім, толерантні наукові дискусії, «нові» правові питання та ракурси, представлені широким юридичному загалові та всім зацікавленим особам, сприятимуть подальшому розвитку й удосконаленню правової системи, зокрема надійному захисту прав, свобод і законних інтересів людини. Цю тезу підтвердили й дискусії правників, які ще довго не вшухали в кулуарах після презентації.

Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.